



校门口地下通道多年积水得到处理

国光实验学校学生过马路再也不用绕路了

本报讯 4月18日，记者从市城管局市政处了解到，国光人行地下通道常年积水的这个顽疾终于得到根治，给国光实验学校千名学生和附近居民创造一个良好的通行环境。

当天，记者来到市城区崇文路国光实验学校外看到，市政工人正在污水观测检查井旁拿着水管对淤泥进行冲洗，大块大块的淤泥被冲散，混合着水变成泥浆。

盼了那么久，终于修好了，以后上学每天不用绕路或者横穿马路，走这段路感觉安全多了！国光实验学校初三黄同学告诉记者，每天上学，原本最便捷的通道是校门口的地下通道，可是之前地下通道积水严重，他只好从别处穿过车流绕行，单程需要多花10多分钟，还增加了过马路的安全隐患。

这个地方以前只要一下雨就会积水，雨水稍微大一点，积水还会积存一段时间，我们都习惯了。说起校门口的地下通道积水，在此做文具生意十多年的商户老板王女士也直摇头。

据附近学生及居民介绍，国光实验学校校门口的地下通道是该地学生及居民穿行马路中不可缺少的一处交通通



道，同时还是分流该段崇文路人流和车流的重要交通设施。在每天上下学高峰时期，都会有近千名学生在此通行。常年来，国光实验学校地下通道不定时积水，尤其近期积水频率愈加频繁，一遇暴雨，通道内涝成灾，积水一度深达30厘米，电动车无法通过，行人路过通道漫过小腿肚，严重影响学生和辖区居民出行。

对此，市城管局市政处多次召开专题会议，协调解决施工中的存在问题和难点难题，在市政处领导的指导下，部门工程技术人员、施工工人全力奋战20多个日夜，查找问题，分析原因，

通过对该学校体育馆停车场附近30米范围的多次现场勘察，终于找出了常年积水的原因。

检测出积水成因是原市一中体育馆前停车场在施工时，当时人行地下通道北侧排污管道两个检查井盖被填埋了。市政处桥梁隧道管理所所长张子龙告诉记者，被填埋后导致市政人员无法正常检查清淤，常年累月污水管道淤塞严重，人行地下通道积水不能及时正常排除，甚至还会经常出现污水倒灌进地下人行通道的现象。

随后，市政工人又通过把污水观测检查井抬到停车场地面高度一样高，这样也就方便以后能及时检查清淤，困扰国光学校师生以及周围其他居民常年的问题终于解决了。

市政部门积极实施花小钱，办大事；积小胜，为大胜，疏通毛细血管，缓解城市动脉压力。市政部门相关负责人说，此问题的解决不仅方便学生通行，也消除了每天横穿马路的安全隐患，还给附近居民带来了方便，努力增强广大市民在交通畅通方面的获得感。（本报记者 唐晴 实习生 吴一辰）

市城管局召开

2019年党组学习中心组 第三次集中学习辅导培训会

本报讯 4月9日，市城管局召开2019年党组学习中心组第三次集中学习辅导培训会，全系统领导干部、党员共计百余人参加。

会议邀请了市委讲师团主任刘明为大家作了《注重防范和化解重大风险，确保政治安全和社会和谐稳定》为主题的专题讲座，对全社会防范化解相关领域重大风险进行了深入分析，提出了明确要求，将防范化解重大风险工作做实做细做好提供了遵循、指明了方向。

会议强调，要强化责任担当，做到履职尽责、攻坚克难、争先创优，奋勇争先，要树立越是艰险越向前的斗志，应对好每一场重大风险挑战，切实把城市管理和综合执法各项工作做实做好，努力在防范化解风险中历练本领、增长才干、推动发展。同时要求全局各级领导干部要带头担当作为，带头攻坚克难，查风险、除隐患、防事故、保平安、促发展，为张家界的平安稳定作贡献。

（本报记者 李享）

枫香岗街道：

坏人被抓 群众拍手称快

感谢政府给我们办了件大事，只有把这种人抓了我们村里才能清静！4月11日下午1点，当永定区枫香岗街道综治办和派出所工作人员将青鱼潭村在册吸毒人员邹某押上警车时，当地群众拍手称快。

据了解，此次正是因为群众的积极举报，横行乡里、影响社会治安行为的在册吸毒人员邹某才能被公安机

关控制。为扎实开展扫黑除恶治乱工作，枫香岗街道推行了全员动员、全面铺开的“两全”工作模式，组织全体党员干部开展扫黑除恶大宣讲大排查活动，针对麻将馆、网吧、学校周边等人群密集场地开展相应整治活动，着力营造全民参与扫黑除恶的良好氛围。

截至目前，辖区已累计搜集到各

类治乱线索20余条，整治麻将馆、网吧10余起，铲除罂粟苗70多株，抓获涉毒分子1名。下一步，枫香岗街道将继续加大宣传和线索摸排力度，并配合相关部门对不法行为依法依规予以严厉打击，为将辖区扫黑除恶治乱工作推向纵深发展作出新的贡献。

（通讯员 廖兆鑫 刘骁）



4月11日，永定街道联合市人大、区法院、区财政局在澧滨小学组织开展了扫黑除恶、禁毒、反邪教、国家安全宣传活动。活动中，集中向全校师生宣传讲解了扫黑除恶知识，开展了扫黑除恶、禁毒、国家安全集体签名活动，共发放各种宣传资料6千余份。

本报记者 肖兴亮 通讯员 孙爱卫 摄



4月11日，永定区沙堤街道组织工作人员在集镇开展扫黑除恶专项斗争集中宣传。宣传现场，工作人员发放扫黑除恶专项斗争宣传资料，向居民公布了举报电话，鼓励他们积极向公安机关检举揭发、提供违法犯罪线索。

通讯员 李宇晨 摄

吴家峪社区： 让扫黑除恶 宣传不落一户

本报讯 扫黑除恶搞得好，现在我们社区民风正了不少，日子越过越安心！武陵源吴家峪社区吴大爷是社区的老党员，也是社区工作的热心支持者，他逢人就夸社区工作搞得好。社区群众也纷纷为全区开展的扫黑除恶工作点赞。

据吴家峪社区党总支书记毛至政介绍，在前阶段全区扫黑办组织的覆盖全区33个村(社区)的扫黑除恶专项斗争工作电话抽查中，吴家峪社区的群众知晓率达到了100%。这样的宣传效果归功于社区在扫黑除恶宣传工作上有“两宝”。吴家峪社区地处城区、多临街面，社区突破悬挂横幅标语影响市容市貌的宣传瓶颈，巧妙制印上千份小型扫黑除恶线索举报宣传牌和知识宣传单，组织专门力量深入街面、小区张贴在楼栋入口、居民住宅门口等地，让群众随处可见、到处可学，做到扫黑除恶宣传不落一户。

同时，为向群众宣传好扫黑除恶的意义、黑恶势力相关知识、黑恶势力线索举报方式等内容，吴家峪社区分组召开8个居民小组的群众会，专题宣传学习扫黑除恶相关内容，利用主题党日活动多次组织全体党员开展专题学习和知识测试。在联系区直单位的支持下，走街串巷深入群众家里进行面对面教学、实打实测试，让党员群众学得深入、学得扎实。

（通讯员 屈泽清 赵静静）

扫黑除恶专项斗争宣传标语

- 1、充分发动和依靠群众 打一场扫黑除恶的人民战争
- 2、群策群力 万众一心 坚决铲除黑恶势力毒瘤
- 3、新时代决不允许黑恶势力有藏身之地
- 4、严厉打击黑恶势力的 保护伞 不断净化政治生态
- 5、广大人民群众积极行动起来 检举揭发黑恶势力犯罪行为
- 6、全面开展扫黑除恶专项斗争 保障人民群众安居乐业